heEEF

R x= (1, 1) AT LU R OIS0 =/ 6 S (HBIERRy 30°) 2 #91%:

Mg 3) X Ho=z/6HI

Rox — 2 -3 I @#,Vaﬂ
WX= A ] T s | T 137
2 2

2

BHEFRTR R Re(1, 1)=(037,1.37) - 4
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#i5 5 Il = Ty ]
st DA R R+ REALEAE R i — BLALR A ST R -

1 2 20 2 0
@) Al{o 1] (b) A2=[0 2} © A3=[0 J

P a2 7~ 9 ~ 10 BYIETE - mIFHIAERE 4, B AF x LUK T 2 E8T - i 4,
B 2 %+ JEPH A, JadE x IR 2 % - S EEMIE T R P —EA BN S
FE AR 7.1.6 ik o

AY AY AY

Y =

Y =
Y =

I 2 3 1 2 3 I 2 3

SE7.1.6
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G R RS SR

0 7.1.8 Fitzi » T2 R'— Ry R v s e 0 iy — 38— el 1 - 350U 7.1.3
TS [T Ry TS0 REfE -

2% 5 ATHE] T HIREAERERH Ry

cosf —sinf
e[ 2

sin @ cosf

BEARRE Ry w5t - R Ry

cosf —sinf
det[T] =

= cos’ 0 +sin’0 = 1 # 0

sin @ cosf
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iy BREEFIE—E—

a0k 7.1.9 FroR > T2 R'— R Fy RO R 552 xy-FH - HIRR—¥—5 1 - §5LUE
B 713 fERE [T] RS Al Raf -

2% 4 mIEN T HIREAERERE By

BEAAR Ry AN w3 > (KR det[71=0 -
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it K T

T:R—RHEFESR
w; =2x1+ X

wy = 3x; + 4x;

IR B R LR T (w, w) -

PAE TR AR 2

HNEE

o2
=[5 ]

JEE AR Ry r SRR » T DL 7 Ry — S < ) 7 AORTHERRE Ry

AL T AR AE R Ry

(T~ =[T]" = [

Al -

FH LN ] 15

-1
T~ (wi, wy) = ($w; — 3wz, —3w; + 3w,) <
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g5 7 EEEE RSOk

M, By n X n FAFEFTRGAY A 2 - SRE DL MR Rt 2
@ Ti(A)=A" (b)) Ty(A)=det(A)

O

(a) fRIZEH 1.3.2 19 (b) I (d) AIA1

Ty (kA) = (kAT = kAT = kT, (A)
TW(A+B)=(A+B)' = A" + B" =T|(A) + T (B)

FITEL T Ryt Pt o
(b) fR4E 2.3 Firy (1) =LAl Al
To(kA) = det(kA) = k" det(A) = k" T>(A)

KL %5 n > VIR T DN BB R - RIREIRERAE AL - KRy 2.3 JifdEs] 1
CLASEEH det(A + B) Fl det(4) + det(B) BHAEAHTE 1 FrlL T, A fRIkiEH -
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U CRKEEREZR

B R IR S= (v, vy, vs) » Hi
vi=(,1,1), vpw=(,1,0), wv3=1(1,0,0)

ST R — R Bt 5

T(vi)=(1,0), T(v) =2, —1), T(vs) = (4,3)
R T, x x) CEHRAT - EHeRIFZ ARG T2, -3, 5) iR -
BT x = (v, x x0) BEBELRS vi, vo, v, ZARPERL A T

(x1,x2,x3) =c1(1,1,1) +c2(1, 1, 0) 4+ c3(1, 0, 0)
R R AR R S B T

c1tc+c3=x
c1 + ¢ = X2
C1 = X3
ﬂ:t61:x3562:x2_x3ac3:x1_'x2 * LA
(x15x21x3) - x3(1’ 13 1) + (x2 _x3)(1’ 1, 0) + (xl - x2)(17 07 0)

= X3V + (X2 — x3)v2 + (x1 — Xx2)V3

ENine

T(x1, x2, x3) = x3T(vy) + (x2 — x3)T(v2) + (x1 — x2)T(v3)
x3(1,0) + (x2 — x3)(2, —=1) + (x1 — x2)(4, 3)
= (4x1 —_ 2)C2 — X3, 3x1 —_ 4)C2 -|- X3)

HtE A AR AR & (2, -3, 5) AIAN
T2, =3, 5) = (9, 23)
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il RSREUNRE S —E— BBk

it VA IRAERE AR 22 - H o REZilia - AESRy T(v)=cv HURRIER T
T:V— Vg Ay -

v ok VIR EE R - QR (Ve 8918 - FREL T Ry, - R R —%— -
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g5l 3 EREAVE S

T V=R"Fy 4.1 ffaWI 3 FATHERAITFY1220 (sequence space) 75 V HFR{EAIE
i1 (shifting operators) & 2%y

(a) B T, By ELIERLEL -
(b) U 1, B LI — 3 — -

(a) Flly#igs R PRIAFRFY IS HANFERIE: - BTl T By—¥— o Ky R™ PG FY e
LT (1,0,0,...,0,...)  ATLL T, JEHRAL -

(b) &Ry » Blan » J£4510(1,0,0,...,0,. . )HIF5](2,0,0,...,0,...) EIHHRE 2 (0, 0, 0, .
L0, FREL T IR o R nlRERVESUTY - £ m] 5Rs M Y vy, u,,
o, (TS L T, Rl -
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{51 4 Lt

L TR = R RfIER 1 HESER

T(x1, x2,x3) = Bx; + x2, —2x1 —4xp + 3x3, 5x1 + 4x3 — 2x3)

S TR R 2 R R T, % ) ©

FRBE 7.1 8iAY (12) =X+ T AREHE AR fy

31 0
[T]=|-2 —4 3
5 4 -2

IHEAERH Ry m AR - FLAE 7.1 FiHY (17) AT 7 AR e RER

4 -2 =3
(T~ =[11"'= [—11 6 9}
—12 7 10

X1 X1 4 -2 =3 X1 4x; — 2x2 — 3x3
T/ ' x|l l=r"xl==-11 6 9||x|=|-11x +6x;+ 9x;
X3 X3 —12 7 10

X3 —12x1 + 7x, + 10x3

Ft LA

IRF LA SR B e B H e SRR 2 - ]

T_l()Cl, X2, x3) = (4x; — 2x3 — 3x3, —11x; + 6x2 + 9x3, —12x; + 7x7 + 10x3) <
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205 1 WEREd s YAl

L TP — P, Rl - HEER
T(p(x)) = xp(x)
KRS PMEHE R R 2 T AYEH R -
B={u,uw} FfI B ={vi,v2,vs3}

g T e ey iR w5
T(uy) =T7(1) = (x)(1) = x
T(w) = T(x) = (1)(x) = x°

FLAAREE A T(u,) F T(w,) FHENRELS B B JEAR A Ry

0 0
[T(u)lp = | 1|, [T(u)lp =1|0
0 1

[RILE - AHEHA B AT B W2 T B RE Ry

o = O
—_ o O

|

(T8 = [[T)]p | [Tu)]p] = |:
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] = LRER

@ T P — P, il | rRvsrtEiss - HGEMAER =Bt
T(a + bx) = x(a + bx) = ax + bx?

B
e > T(x)
e *
(1) ‘(3)
ﬁt [T] BB
[x] @) > [T

SPBR 1~ AHEHARE B = {1, x} > x=a + bx BYPERERRE Ey

[x] —H
E=p

SPBR 2~ [x]p Sl | IR [T 5 5 0 WITS

0 ; 0
[T1p BlX]p = 0 [b] =|a|=[TX)]p
1 b

BER 3~ HH [T(x)]p BHEE T(x) = T(a + bx) » W]15
T(a + bx) = 0+ ax + bx*> = ax + bx*
(FE ¢ BequBIst AR fE s - (H P EERY A B nT DU H S A AIRTE | )

S = O
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)RR IR XB

2 TR — R Ryt - HESRR

() -|stoe)-|2 ulE

—7)61 + 16x2

SR THER R JEE B = {u), w,} FI R BLE B'= {v,,v,, v;} ZHEM - Hrf

3 5 1 —1 0
ulz{l}, u2:|:2j|; \= 0], wv,= 21, v3=11
-1 2 2
@

H 7Y
1 2
T(ll]) =|-2 R T(llg) = 1
-5 -3

BV, v, v, SRR T 2R b i - AT

T(w)) =vi—2v3, T(wp)=3vi+Vv,—V;3

1 3
[T(ul)]B’ = 0, [T(uz)]B, = 1
) _1

AR

Fir A
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IR P, PRIRMEEF

TP~ P, MR 1 HEFER
T(p(x)) = p(3x —5)

IRE[ > T(co + c1x + c2x%) = co+ c1(3x —5) + c2(3x — 5)?
(a) SKFHEHAZLE B = {1, x, X7} Z [T °

(b) R /7K (1 + 2x + 3x7) »

(c) LLEEETR T(1 + 2x + 3x°) BYT73EEEES (b) AURSSE -

(a) RIEREER TR - W15

T =1, Tx) =3x-=5 T&* =Bx—52%=9x>—-30x+25

1 -5 25
[T(D]s = [0], [7TC)]p = { 3], [T(x*)]p = {—30}
0 0 9
1 =5 25
[Tlz=[0 3 =30
0o 0 9

(b) *BER 1~ AHBIARLE B= {1, x, X7} » p=1+2x + 3x” MY By

1
[plz = | 2
3

ER 2 ~ [pls /o7 (a) W00 ZHERHE [ 1] - AT

1 =5 25 66
[T1slplz = |0 3 =30 |2|=|-84|=[T(pls
0 0 9|3 27

LR 3~ HH [T(p)]s A T(p) = T(1 + 2x + 3x%) » H]7%

T(1 + 2x + 3x%) = 66 — 84x + 27x>

L

AL

(c) Aficil &

T(14+2x 4+3x>) =14+203x —5) +30B3x —5)2
=1+6x —10+27x? —90x + 75
= 66 — 84x + 27x2

G (b) MF 0«
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R KRABERAYIR I E FRYAE LIRS

AR —BALGEEA AEE
o[ 11 S_[2 0
-l moeslo )

AEMFERFRIER - 72 R — R o DISKIERE P i1 D =P CP RYJT=0 - BRI —JRRETy
PV R

e BRI S

P =Pp_p=lujlp | [u)]5]

Hrfts B'= (w ) (40 (2) 2 By R IIEE » HL B = (e, e,) By R (URHERLE - 18
!

/
u, =e€ +e
/
u, =e; +2e;

/ 1 / 1
[ul]B . |:1:| *D [uz]B . |:2]

’ ! bl

P=Pp_.p= [[UI]B I [UZ]B] - |:1 2:|
i
-1 1

b o=l il Al o]

D P! C P

fRIE - AT

AL -

A O TR

AL
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) SRR 2 RENEE

fREE T P,—> P, e
T(a+ bx +cx*) = =2c+ (a +2b + c)x + (a + 3¢)x?
sl oK R e 22 R E AR R -

R ] AT SRR TAHERRHERLR B = {1, x, X7} ARy

0O 0 =2
[Tlp=11 2 1
1 0 3

THIRFEIE Ry 4 =180 A =2 (R 6.1 fTRafl 7) o HHZAIAGEBTAIAD - [T HER 4 =
2 INFRFRZE AR IRy

H [T AHEA 4 = 1 BURF SR by

FEPE wy, wy, uy AHENY B & AR e Ry
pp=—1+x> py=x, p3=-2+x+x
[KILL - THHENA 2 =2 IR e R b
{p1, pp} = (—1 +x*, x}
H THER A =1 Ak AL R
{p3) = {=2+x+x%
o= I | S VANV i DR 5T YA

T(py) =2py;, T(p) =2p,, H Tp3)=p; <«
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